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У збірнику представлено тези доповідей за матеріалами Міжнародної 

науково-практичної конференції «Актуальні проблеми розвитку педагогічної 

освіти: інновації, виклики, перспективи». Учасниками конференції розглянуто 

інноваційні технології у навчанні, викладанні англійської мови та зарубіжної 

літератури, інтегроване та адаптоване навчання здобувачів освіти, психолого-

педагогічні проблеми викладання, навчання та виховання, професійний 

розвиток майбутнього фахівця, мовна політика та міжнародна співпраця в 

освіті та науці. 

Видання розраховане на науковців, педагогів, викладачів, здобувачів 

вищої освіти, які займаються науково-дослідною роботою. 
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КРИТЕРІЇ ТА ПОКАЗНИКИ ОСВІТНІХ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Зміст сучасної освіти вимагає створення та використання нових систем, 

інноваційних методів та навчальних посібників, які стимулюватимуть до 

впровадження нових підходів навчання та до підготовки 

конкурентоспроможних фахівців. Вміння користуватися різними 

інструментами віртуальних дошок та платформ стає необхідністю для 

сучасного вчителя. Крім інформаційних технологій (ІТ) є важливими новітні 

форми та методи навчання, підходи до процесу викладання та використання 

Інтернет-технологій. 

Дослідженням готовності до педагогічної діяльності займалися як вчені-

теоретики так і практики: К. Дурай-Новакова, М. Дяченко, Л. Кандибович, 

Н. Кузьміна, В. Луговий, В. Моляко, О. Пехота, Л. Пуховська, М Савіна, 

В. Семиченко, В. Сластьоніна, Ю. Турчанінова, Г. Троцько. Інтернет-технології 

як основу формування єдиного освітнього простору, взаємодії викладачів у 

освітній Інтернет-мережі вивчала Н. Задорожна. Готовність вчителів до 

використання інформаційних технологій у своїй роботі висвітлено у роботах 

Л. Білоусової та С. Криштофа. А. Брухлишинський, Т. Габій, А. Матюшкін, 

Е. Машбіт, Л. Петухова, А. Тихомиров досліджували співпрацю викладачів та 

учнів на основі ІТ. 

Слід зазначити, що готовність до використання Інтернет-технологій 

вчителів розглядається на основі цілісного підходу, який дозволяє трактувати 

це як систему, єдність, а також елемент більш масштабної системи. Тобто це 

дає можливість вивчати предмет дослідження з різних точок зору [1]. 

Використання освітніх інтернет-технологій є надзвичайно важливим з 

погляду результативності, оскільки це не лише сприяє підвищенню доступності 

навчальних ресурсів, але й стимулює активну участь здобувачів у навчальному 

процесі. Завдяки цим технологіям, навчання стає більш інтерактивним та 

цікавим, сприяючи розвитку критичного мислення, творчих навичок та 

здатності самостійного вирішення завдань. Крім того, використання інтернет-

ресурсів сприяє швидшому засвоєнню матеріалу та обміну знаннями, що 

сприяє підвищенню якості освіти в цілому. 

Критерії і показники ІТ вказують на те, як ефективно інтернет-технології 

застосовуються в освітній процес, як вони полегшують доступ до інформації та 

знань, сприяють розробці та впровадженню нових методик навчання, які 

спрямовують до більш ефективного використання інтернет-ресурсів. 
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Важливо враховувати різноманітність інтернет-технологій та 

забезпечувати доступ до них якнайбільшої кількості здобувачів, що покращить 

фактор впливу на мотивацію учнів під час навчання [2]. 

З точки зору готовності вчителів до педагогічної діяльності, необхідно 

розрізняти гностичні, проектні, конструктивні, організаційні, комунікативні, 

дидактичні, управлінські, інтелектуальні, дослідницькі та навички, які є 

характерними для ІТ. 

Ціннісний критерій готовності вчителів до використання Інтернет-

технологій характеризується критично важливими професіональними якостями 

та цінностями. 

Творчий критерій характеризується якостями вчителя, необхідними для 

плідної творчої праці та розвитку креативності у здобувачів освіти. 

Як результат, рефлексивний критерій характеризується здатністю 

вчителів здійснювати контроль, самоконтроль, самооцінку професійної 

діяльності. 

Визначені критерії та показники готовності вчителів до використання 

Інтернет-технологій дозволяють вимірювати наступні рівні готовності вчителів 

до використання Інтернет-технологій: низький, середній, задовільний та 

високий. Інтернет-технології допоможуть  зробити навчання більш захопливим 

та цікавим для учнів. 

Критерії та показники допомагають визначити, як досягається певний 

рівень та які існують можливості для цього [3]. 

Визначення критеріїв дозволяє контролювати та підтримувати високу 

якість освіти, допомагає визначити та виправляти можливі проблеми чи 

недоліки у використанні інтернет-ресурсів у навчанні. 

В цілому, критерії та показники освітніх інтернет-технологій сприяють 

розвитку сучасної, ефективної та доступної освіти, що відповідає вимогам 

інформаційного суспільства сьогодення. 
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